

REPUBLIKA HRVATSKA
III. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN
KLASA: 112-02/23-02/1
URBROJ: 2186-23-1-11-23-10
Varaždin, 28. ožujak 2023.

Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja (KLASA: 011-02/19-01/02, URBROJ: 2186-23-06-19-2) od 10. svibnja 2019, objavljuje se:

Sadržaj, način i vrijeme vrednovanja kandidata za radno mjesto kuhara/ice

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj III. osnovne škole Varaždin provest će se vrednovanje kandidata radi utvrđivanja znanja, sposobnosti i vještina te rezultata u dosadašnjem radu.

Vrednovanje kandidata utvrđuje se putem testiranja (pisana provjera) i razgovorom (intervju).

Pisana provjera znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na provedenoj pisanoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina ako je dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj pisanoj provjeri ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Kandidat je obavezan pristupiti testiranju.

Ako kandidat ne pristupi testiranju, ne smatra se kandidatom u postupku.

Svi prijavljeni kandidat pozivaju se na testiranje dana 6. ožujka 2023.godine u 11,00 sati koje će se održati u knjižnici III. osnovne škole Varaždin.

PRAVILA TESTIRANJA:

Testiranje se sastoji od dva dijela, pisane provjere kandidata i razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom. Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet prije pisane provjere.

Nakon utvrđivanja identiteta Povjerenstvo će podijeliti materijale za pisanu provjeru i obrazac za lozinku. Na obrascu za lozinku kandidat upisuju svoje ime i prezime i lozinku. Kandidat lozinku upisuje na kuvertu i upisuje lozinku na materijal za pisanu provjeru te obrazac za lozinku stavlja u kuvertu i istu zatvara i predaje je Povjerenstvu. Pisana provjera piše se isključivo kemijskom olovkom. Pisana provjera sadrži 10 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 45 minuta. Maksimalni broj bodova je 10.

Nakon obavljene pisane provjere Povjerenstvo utvrđuje rezultat pisane provjere te ako je kandidat ostvario najmanje 5 bodova pristupa se drugom dijelu vrednovanja razgovor kandidata s Povjerenstvom.

Materijal za vrednovanje kandidata:

Edukativni materijali za polaznike tečaja za stjecanje potrebnog znanja o zdravstvenoj ispravnosti hrane i osobnoj higijeni osoba po proširenom programu.

poveznica

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje
kandidata za radno mjesto kuhara/ice